

第 31 屆新世代短宣 感恩
蔡正潔 中華信義會厚賜堂

人說 30 而立，新世代短宣隊已超過 30 屆的門檻了!!讓我自己驚訝，我的個性軟弱，沒有持久性，我怎麼可能參與了 30 屆??實在是神做的!!實在是一群極美，極好的同工一起完成!!

這一屆人數較少，才 33 人，而其中有 8 位是第一次參加的隊員，而兒童營有超過 90 位的兒童報名，外展隊的工作也已安排妥當。人力如何安排?才可以順利進行??這一次也體諒隊員在寒流來襲時，需要帶較多的寢具，坐火車諸多的不便，所以我們包了遊覽車南下……我們的經濟轉得過來嗎??帶著許多的問號啟航……神發動，神負責!!

雖然似乎有缺乏，但是調動萬有的神，早已計畫好一切，讓我們在他的計畫中學習認識祂多而又多!!心中充滿感恩!!我們這不配的罪人，竟被如此的恩寵著!!

兒童營~~

這次的兒童營在美和科大舉行，有 90 多位兒童參加!!我們第一次用戲劇營的方式來舉行，27 日下午的成果展，有 50 多位家長來參加!!非常的激勵我們!!孩子們雖然似乎不太受控，但是真的演出時，還不錯哦!!

外展隊--

我們在萬巒，在內埔都有探訪一些會友和慕道友。也在黃昏市場街頭佈道。在社區活動中心帶活動與佈道。

特別感恩--

1. 25 日的傍晚，一位成人隊員，在教堂附近散步，不幸，被一位疲勞駕駛的婦人先撞到停在路邊的小貨車，小貨車再撞到這位隊員，造成顱內出血和三根肋骨骨裂。讓大家極為擔憂，感謝主這位隊員已於 29 日出了加護病房，並在 2 月 2 日就出院回龍潭的家了!!真是神奇妙保守與醫治。
2. 隊員中好幾位孩子也因為早晚溫差甚大，睡眠不足，而感冒。但是都好忠心，願意擺上，完成使命!!真是讓人感動的一群!!
3. 去年暑假短宣時在萬巒帶信主的簡老先生，幾個月前，因為癌末，孫女擔心，由羅四維傳道前去醫院關心，而受洗。簡弟兄

「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」(哥林多後書 5: 17)，這次短宣、兒童營的主題是：「愛的團隊、以愛合作」。在其中我們學習如何與我們不同的人一起相處與合作，並逐漸成為一個愛的團隊。門訓、兒童營期間，有兩則聖經的故事與話讓我最印象深刻，分別是耶穌醫治癱子的赦免與醫治的故事，與耶穌與稅吏撒該互動，並最後說：「人子來，為要尋找、拯救失喪的人」的故事。我想這兩個故事會讓我如此印象深刻的原因，是因為我思想、我沉澱，我好像也在這些故事當中，耶穌親自以聖經的話語和我互動。

我就像故事中的癱子，需要耶穌、尋找耶穌，而耶穌和故事中癱子的四個朋友，與被赦罪、可以起來行走，回家恢復自己的定位與歸屬的好消息，就是這個癱子的福音、好消息。我曾經猶疑，今被主親自尋回，在與耶穌互動之後的稅吏撒該，他的生命改變了，他的安全感不再只專注於自己擁有金錢的多寡，反而更多關注的是，對人的不虧欠，幫助甚至與貧寒者分享自己的所有。神是愛，要成為一個愛的團契，以愛合作的團隊，上帝是愛的榜樣與源頭。在短宣的過程中，我們互相幫補、彼此合作，感謝主！恩典都夠用，因為我們互為肢體，而基督是我們的元首。

這次講的故事，就是《耶穌醫治癱子》的聖經故事，相信主也要醫治我們的身心，轉換我們心中的那份不確定、猶疑與掙扎，成為在基督裡的那份「相信」。因為「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」願有主的恩典、憐憫、慈愛、大能與得勝，並充充足足的信心，天天成為我們每一步履、每一腳蹤的確信與力量，因我們屬於神，最終也將歸於主基督。在世界上會有人的組織與團隊，但我們以基督耶穌的愛作連結，在彼此真實的關係中，成為一個愛的團隊，以愛為基礎，互相合作、學習的大家庭！
2024.1.22 - 2024.1.29 新世代屏東內埔短宣心得回顧

「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」(哥林多後書 5: 17)，這次短宣、兒童營的主題是：「愛的團隊、以愛合作」。在其中我們學習如何與我們不同的人一起相處與合作，並逐漸成為一個愛的團隊。門訓、兒童營期間，有兩則聖經的故事與話讓我最印象深刻，分別是耶穌醫治癱子的赦免與醫治的故事，與耶穌與稅吏撒該互動，並最後說：「人子來，為要尋找、拯救

失喪的人」的故事。我想這兩個故事會讓我如此印象深刻的原因，是因為我思想、我沉澱，我好像也在這些故事當中，耶穌親自以聖經的話語和我互動。

我就像故事中的癱子，需要耶穌、尋找耶穌，而耶穌和故事中癱子的四個朋友，與被赦罪、可以起來行走，回家恢復自己的定位與歸屬的好消息，就是這個癱子的福音、好消息。我曾經猶疑，今被主親自尋回，在與耶穌互動之後的稅吏撒該，他的生命改變了，他的安全感不再只專注於自己擁有金錢的多寡，反而更多關注的是，對人的不虧欠，幫助甚至與貧寒者分享自己的所有。神是愛，要成為一個愛的團契，以愛合作的團隊，上帝是愛的榜樣與源頭。在短宣的過程中，我們互相幫補、彼此合作，感謝主！恩典都夠用，因為我們互為肢體，而基督是我們的元首。

這次講的故事，就是《耶穌醫治癱子》的聖經故事，相信主也要醫治我們的身心，轉換我們心中的那份不確定、猶疑與掙扎，成為在基督裡的那份「相信」。因為「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」願有主的恩典、憐憫、慈愛、大能與得勝，並充充足足的信心，天天成為我們每一步履、每一腳蹤的確信與力量，因我們屬於神，最終也將歸於主基督。在世界上會有人的組織與團隊，但我們以基督耶穌的愛作連結，在彼此真實的關係中，成為一個愛的團隊，以愛為基礎，互相合作、學習的大家庭！

見證分享

陳晏貞 內埔崇真堂

在這次短宣遇到的最大困難是，週三是我們這組要做值日生，但是因為我不太敢跟不太認識的人說話，所以中午要做值日生時，我就不太敢問他們，我就有問其他人，他們就有幫我問以理，然後以理就有說，然後我就跟著他們做值日生，後來恩典和倍爾有幫我燙碗，晚上的時候我還沒有去問要做什麼時，以理就有跟我說要做什麼，恩典和倍爾也有過來幫我，也因為這樣讓我知道他們人很好。我一開始不知道為什麼會讓我跟我不太認識的人一組，後來我才知道，讓我跟我不太認識的人一組，是為了要讓我跟他們接觸，來加強我的勇氣和對人的信任，也讓我不會那麼的害怕人。以前都是不想做事情或想做不敢問或要等到別人跟我說要做什麼我才去做，現在我都會問別人我要做什麼，這是我最大的改變

以前我是因為想要跟同學相處才受洗成為基督徒，並沒有真的感受到神，也不太認識神，也對基督教沒有很了解，一直到參加這次短宣上門訓時，曾牧師把祝福卡發給大家，我拿到了五張祝福卡，但我當時只看了一張的祝福卡內容，裡面寫著「你試著在黑暗中點起一根蠟燭，當蠟燭燒完了，你又拿起另一根繼續燒」我看不懂祝福卡裡寫的是什麼意思，所以當時沒有什麼感覺，就沒有繼續看下去，可是在隔天早上秀娟老師讓我抽一張祝福卡，我抽中間的那張卡來看時，我深深地被感動了，因為祝福卡裡寫著「你常覺得自己受委屈，被欺負，受到不公平的對待，感受周遭對你總是不友善」，就讓我很感動，因為我從來就沒有跟任何人說過，可是上帝都知道，就連我自己都不了解我為什麼會用那些感覺和想法，但上帝卻了解，然後透過祝福卡來告訴我祂什麼都知道，並告訴我要怎麼做，這是第一次有人這麼瞭解我，所以讓我相信有一位瞭解我愛我的上帝。後來我把我的祝福卡看了很多遍，每次看都很感動，也因為上帝透過祝福卡跟我說的這些話，讓我更相信上帝，也想要更認識祂

在晨更時，我們有唱一首詩歌《當我抬頭仰望》，是我在這次短宣當中聽到最有感觸的歌，歌詞裡寫著「我算什麼 祢竟顧念我 我沒做什麼 祢卻垂憐我」，就跟我在祝福卡裡面看到的一段話一樣，「我不給你次等的祝福，即使你還不深認識我，記得，我所給你的是最好的」就感覺上帝是真的愛我的，所以不管我做什麼，是不是很深認識祂，祂都愛我，而且是在我未出生以前就先愛我，也為了我打造專屬的人生路

這次參加短宣，有很多讓我很感動的地方，也有很多的收穫，雖然有發生一些不開心的事情，但因為短宣隊的人都很好，幫助我、陪伴我，讓我能夠順利的參加完整個短宣，所以我想要感謝在這次短宣裡幫助過我的人，謝謝你們！

2024.1/22-1/29 新世代屏東內埔短宣心得

廖秀娟 平鎮崇真堂

感謝讚美主！凡事都有神美意，萬事互相效力！

相信神賜給我們的是平安的意念，不是降災禍的意念，要叫我們末後大有指望。

1. 報名的感動

前幾次參加新世代短宣（2015 寒假暑假苗栗卓蘭. 宜蘭大南澳，

2016 寒假苗栗卓蘭、暑假屏東崙上，2017 寒假屏東崙上)，我都定位在陪著小孩柏宏一起去，但，自 2023.9 月印尼短宣結束後，領隊蕭牧師說他不會再帶隊了，才真的懂得珍惜，珍惜神給我們傳福音的機會，所以，當教會週報一出現新世代短宣訊息，立刻就去找化玲報名。

2. 用禱告托住

報名之後，才意識到，人事已非：過去參加的隊員們都長大了，現在的孩子是新一批的新世代啊，但信耶和華必立定站穩，信先知就必亨通，透過禱告服事，看見合一，在我們當中，放膽前行！

另外，也傳遞短宣訊息給許多禱告群組，請大家幫忙用禱告托住。

3. 服事同伴邀約

我們嘗過主恩的滋味，就樂於與人分享，參加短宣的經歷，要親身體會，在服事同伴邀約的過程中，看見神奇妙的帶領，感謝主音和麗敏，回應神的呼召和揀選，期間發生了一些事... 出乎意外的歷程。第一次參加新世代短宣的主音，非常融入團體中，實在很棒！

4. 短宣行程內容

1/22 快樂的週一，從桃園平鎮出發，一路平安，順利到達屏東內埔，感謝神的保守看顧，安排好住宿事宜，在周邊行走禱告，願神祝福這地～滿有福音的果效。

1/23~24，週二週三，內部隊員門徒訓練，戲劇排練，活動場地打掃預備，活動前的流程確認開會，有一點點小事，兒童營的孩子放學，是老師送到校門外，還是家長可以進來接呢？其實我還滿喜歡有這個過程，大家都有話直說，有表達，有溝通，達成共識，後來，孩子們是怎麼回家的呢？好像沒注意，很自然的也就都走光了，然後隊員們開會。

1/25~1/27，週四到週六，活動主題是兒童戲劇營，流程一切順利，神同在。成果展豐碩。看見向恩長大了，不再是那個我記憶中 2015 寒假苗栗卓蘭時的小向恩，或是在宜蘭大南澳演誰偷吃了餅乾的向恩了。獨當一面，非常優秀、有領導力的小隊長。

週四下午兒童活動結束，開完會，快五點半，上個廁所出來，走回教會，等著六點有美味好吃的晚餐，但，意外就是這樣，想不到的轎車撞到停在路邊的貨車，貨車再碰到麗敏，上了救護車，打電話聯絡，進屏基急診處，簽名：照電腦斷層. 照 X 光，來不及驚恐於看到的場景，平靜安穩，正潔師母沉著老練的心，連絡處理相關事

宜，協助麗敏進了加護病房。

1/28，主日，分成三組，有留在內埔崇真堂的，有去崙上長老教會的，雖然我也想去見陳怡真牧師，但能跟著徐牧師到屏東浸信會宣道會推展客福事工，也是好的。獻詩：我願為你去。會後，徐牧師請我們潮州吃午餐。感謝主，天氣合宜，下午外出走走～林後四林。

1/29，要回家了！收拾打掃，閉會禮拜，十點半遊覽車從屏東出發，西螺停半小時用餐，接著一路北上，姿敏在芎林下車後，直達平鎮家樂福旁公園。

5. 我的結論：

神使用我們每一個人，每一個人人生經歷，神不會浪費時間做無聊的事，在這末後的世代，得人如得魚，收割莊稼，得著更多寶貴的靈魂，也預備好自己，能安然見主面，也求主指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心，感謝大家能一起服事，有你真好！

後記：

「人子來，為要尋找、拯救、失喪的人…」，這句話，一直在我腦海中迴盪，1/28，主日早上的靈修經文是約翰福音 4:1-30 講到井邊的撒瑪利亞婦人，當然我們現在知道，耶穌是特地如此行，與這婦人交談，開啟她的心眼認出耶穌是神，也透過她傳揚福音領更多人到主跟前；接著，徐牧師的主日信息分享，講的是爬上桑樹的撒該，耶穌當然是特地在眾人面前叫他下來，說要去他家，後面撒該的悔改、轉變，具體有目共睹。坐在屏東浸信會宣道會的椅子上，我努力的回想，麗敏是怎麼來到屏東的呢？2023/08/22，龍平讚美操團隊的淑惠載我們去蘆竹 l u l u 傳道自美樂地教會退休後開拓的福音據點，回龍潭的路上聊起，我在平鎮崇真堂，是有客語崇拜的客家教會，後來，不知道甚麼時候，她來參加周日早上第一堂的客語聚會，我們沒再遇到過，直到 2023/12/17，週日國語堂有周子涵的見證分享見到麗敏，邀她下午兩點到石門浸信會練唱詩歌，這一生最美的祝福，當時一定沒有想太多啊，因為要傳合照，所以加 line，開啟了我們靈修生活分享，麗敏告訴我她想說的，所以我不知道有兩個兒子：怡鴻、怡儒，也不了解她先生是怎麼了，我就是看著，看著，像是旁觀著一朵漸漸盛開的花，2023/12/23，我傳了短宣報名的 google 表單給她，也沒有多說甚麼，倒是對主音還遊說了兩次呢，一切，好像在作夢，卻又是真實的發生了，

從哪裡是起點呢，是週三在內埔崇真堂前陽光燦爛的合照嗎？那天中午，麗敏還特地到女生宿舍晏貞的房間洗頭髮，然後周四的下午，快要六點要吃晚餐了，怎麼就看到麗敏在地上，頭旁一大灘血呢？聯絡淑惠，找到怡鴻.怡儒，到屏基急診處，週六到加護病房探望，和怡鴻交談，後續種種，都有神的美意，為麗敏一家人禱告，孩子：怡鴻.怡儒
，姐姐，姊夫，哥哥，嫂嫂，親朋好友，都因著麗敏信主，榮耀神！

見證～～～

平鎮崇真堂 潘瑋婷

在這一次短宣出隊之前差一點就不能來，因為自己的情緒問題，還有喉嚨發炎說不出話，當時我也邀請了我的朋友張沁一起來，但是他也被我傳染了，我們兩個就互相禱告，所以我們就出現在了這一次的營隊裡。

這一次讓我覺得比較有挑戰性的是兒童營會。因為這一次是戲劇營跟之前很不一樣，對我來說也是一個新的挑戰，再加上我們這一組的小孩年紀都偏小，就要花比較多的耐心跟時間。尤其是在兒童營的第一天，我可以說是幾乎快崩潰，因為小孩子年紀太小，很多東西他們聽不懂也比較失控，宇杰又是在這方面比較嚴格的人，當時真的覺得快瘋了，不過後來他們在成果展都表現得很好讓我覺得有被安慰到。

這一次的短宣我崩潰了好幾次，不只是因為覺得自己做得不夠好，也沒有信心能夠完成這一次的戲劇營，有一句話讓我很感動~~就是靠著那加給我力量的凡事都能做。

老實說我很破碎，但是神透過在每一次的短宣過程中，告訴我祂都在，而且祂在乎我不放棄我。

也要很謝謝正潔師母開導我 要感謝的人太多了，希望能在下一次的短宣更進步 更多的領受神!!

見證～～～

平鎮崇真堂 潘瑋婷

在這一次短宣出隊之前差一點就不能來，因為自己的情緒問題，還有喉嚨發炎說不出話，當時我也邀請了我的朋友張沁一起來，但是他也被我傳染了，我們兩個就互相禱告，所以我們就出現在了這一次的營隊裡。

這一次讓我覺得比較有挑戰性的是兒童營會。因為這一次是戲劇營跟之前很不一樣，對我來說也是一個新的挑戰，再加上我們這一組的小孩年紀都偏小，就要花比較多的耐心跟時間。尤其是在兒童營的第一天，我可以說是幾乎快崩潰，因為小孩子年紀太小，很多東西他們聽不懂也比較失控，宇杰又是在這方面比較嚴格的人，當時真的覺得快瘋了，不過後來他們在成果展都表現得很好讓我覺得有被安慰到。

這一次的短宣我崩潰了好幾次，不只是因為覺得自己做得不夠好，也沒有信心能夠完成這一次的戲劇營，有一句話讓我很感動~~就是靠著那加給我力量的凡事都能做。

老實說我很破碎，但是神透過在每一次的短宣過程中，告訴我祂都在，而且祂在乎我不放棄我。

也要很謝謝正潔師母開導我 要感謝的人太多了，希望能在下一次的短宣更進步 更多的領受神!!

2024 寒假 屏東內埔短宣

海口教會 羅向恩

相較於上次短宣，這次參加其實沒有特別的感動，單純為了幫助團隊、一起服事上帝而去，雖然短宣前因為寒流而感冒，我仍然認為參加短宣是我的使命。感謝主，在這次短宣中有許多意想不到的學習，上帝也透過這次機會重新調整我的生命。

經過一學期的大學生活，我認為自己多少有被大學的環境影響，在短宣第一天就意識到自己不像過去那樣積極，心思也沒有全然放在服事上，當天晚上的睡前靈修就讀到申命記 4 章 9 節：你只要謹慎，殷勤保守你的心靈，免得忘記你親眼所看見的事……，提醒我必須盡快調整自己的心態問題，重新審視自己參加短宣的目的，應該是為了服事上帝、服務人，而非玩樂。

而今年因為媽媽沒辦法全程參與，變成我需要擔任更多領導者的角色，責任變得更重，也還沒非常熟悉同組的同工，有時難免因為理念不同而有一些摩擦，而我發現自己在擔任領導者時，常常希望事情按著自己的想法進行，同時也會不自覺地想獨自完成所有事情。第六天早上的晨更讀到馬太福音 14 章 30 節：只因見風甚大，就害怕，將要沉下去，便喊著說：「主啊，救我！」，我突然意識到自己很少像彼得一樣講這句話，不論是對上帝或是對身邊的同工，每次遇到困難都選擇獨自蠻幹，最後把自己搞得身心俱疲，但我其實可以向上帝禱告尋求更好的解決方法，事實上，上帝也早已預備一

群同工和我一起分擔責任。在這次短宣中我學習要放下自己、調整自己去和其他人一起分工完成事情。

最後，感謝主再次揀選我在短宣中服事祂，這次也有機會在下課時間跟小朋友詳細地講解五色珠，敬拜主領的服事也有所突破，也感謝所有同工的照顧，幫助我帶著生病的身體撐過這八天七夜。